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Αποκεφάλισαν εξάχρονο αγόρι οι Τζιχαντιστές 
της Μπόκο Χαράμ
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ένα εξάχρονο αγόρι αποκεφάλισε η Μπόκο Χαράμ στη Νιγηρία επειδή ήταν 
χριστιανός. Η καρατόμηση έγινε αρχές Ιουνίου, ωστόσο το θέμα αναρτήθηκε στο 
jihadwatch την Κυριακή 31 Αυγούστου.
Το έγκλημα συνέβη στην πόλη Αταγκάρα (Attagara), στην πολιτεία Μπόρνο στη 
βορειοανατολική Νιγηρία.

Περισσότεροι από 100 τζιχαντιστές της Μπόκο Χαράμ, σύμφωνα με τις μαρτυρίες, 
εισέβαλαν στη χριστιανική κοινότητα σφάζοντας άνδρες, γυναίκες και παιδιά.

Η επίθεση στην Αταγκάρα έγινε ημέρα Κυριακή την ώρα που ξεκινούσαν οι 
κυριακάτικες λειτουργίες στις εκκλησίες. Οι τζιχαντιστές έσφαξαν άλλους 
χωρικούς με χατζάρια κι άλλους τους πυροβολούσαν.

Ένας χωρικός, ο Σαουάλθα Γουαντάλα (Sawaltha Wandala) πήγαινε στην εκκλησία 
όταν έπεσε πάνω στη σφαγή των παιδιών. Ένα εξάχρονο αγόρι χτυπήθηκε και 
πετάχτηκε σε ένα χαντάκι, ωστόσο ήταν ακόμα ζωντανό. Ο Γουαντάλα πήρε το 
παιδί και ξεκίνησε, με χίλιους κινδύνους, να το μεταφέρει στο πιο κοντινό 
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νοσοκομείο. Όμως πριν καταφέρει να διαφύγει, τον σταμάτησαν πέντε ένοπλοι της 
Μπόκο Χαράμ.

Άρπαξαν το παιδί από την αγκαλιά του και το αποκεφάλισαν εκεί μπροστά. Στη 
συνέχεια άρχισαν να δέρνουν τον 55χρονο με κλαδιά από δέντρα. Αφού τον 
ξυλοκόπησαν μέχρι να ματώσει, τον χτύπησαν με μια πέτρα στο κεφάλι και τον 
άφησαν πεσμένο, θεωρώντας ότι είχε πεθάνει.

Δύο ημέρες αργότερα η Μπόκο Χαράμ γύρισε και επιτέθηκε ξανά στην Αταγκάρα 
και σε άλλα χωριά της περιοχής. Και στις δύο επιθέσεις υπολογίζεται ότι 
τουλάχιστον 200 άνθρωποι σφαγιάστηκαν.

Ένας άλλος κάτοικος της Αταγκάρα, ο Τζον Γιακούμπα (John Yakuba), πήρε την 
οικογένειά του και έφυγαν πρόσφυγες στο Καμερούν. Επειδή, όμως, δεν είχαν 
τρόπο να επιβιώσουν, ο Γιακούμπα γύρισε στην Αταγκάρα ώστε να πάρει μερικά 
ζώα από το κοπάδι του για να τα πουλήσει και κάποια από τα προσωπικά 
αντικείμενα της οικογένειας.

Ήταν όμως άτυχος, γιατί επιστρέφοντας σπίτι του έγινε αντιληπτός από τους 
ένοπλους της Μπόκο Χαράμ, οι οποίοι τον συνέλαβαν.

«Ξέρουμε ότι είσαι ο Τζον», του είπαν. «Πρέπει να εξισλαμιστείς αλλιώς θα 
πεθάνεις».

Ο Γιακούμπα αρνήθηκε και τότε τον έσυραν μέχρι ένα δέντρο. Εκεί τον 
σταύρωσαν, πάνω στον κορμό, και έκοβαν τις σάρκες του με ένα μαχαίρι.

Του ζητούσαν να εξισλαμιστεί, αλλά εκείνος αρνιόταν. Τελικά τον χτύπησαν με ένα 
τσεκούρι στο πόδι κι έχασε τις αισθήσεις του. Τον εγκατέλειψαν γιατί νόμιζαν ότι 
ήταν νεκρός. Όταν οι τζιχαντιστές απομακρύνθηκαν, συγχωριανοί του τον 
κατέβασαν από το δέντρο, είδαν ότι ήταν ζωντανός και τον μετέφεραν σε 
νοσοκομείο σε κωματώδη κατάσταση.
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